Kópháza Község
Önkormányzat jegyzője

Kópháza Község Önkormányzat Jegyzőjének 1/2008.  Szabályzata a munkahelyi dohányzás szabályairól

“A nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól” szóló 1999. évi XLII. tv. végrehajtása érdekében a munkahelyi dohányzás szabályairól a következők szerint rendelkezem:

1.
A szabályzat kiterjed a Polgármesteri Hivatal teljes területére, a hivatalban dolgozó illetve bármely célból tartózkodó személyekre.

2.
A Kópháza Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának (továbbiakban: hivatal) épületében lévő zárt légterű helyiségekben (beleértve az irodákat, tárgyalótermeket, folyosókat, mellékhelyiségeket és az egyéb helyiségeket a dohányzás tilos. 

4.
A hivatal köztisztviselői, illetve ügyfelei részére dohányzóhelyül – erre alkalmas, a jogszabályi előírásoknak megfelelő helyiség híján – dohányozni kizárólag a hivatal udvarán lehet.

5.
A dohányzási korlátozás érvényes a hivatal szervezésében megtartott értekezletekre és az azon résztvevőkre is akkor is ha azt nem a Polgármesteri Hivatalban tartják. 

6.
A hivatal köztisztviselői kötelesek a – kijelölt terület kivételével – a dohányzási tilalmat betartani, illetve betartatni. Az 1999. évi XLII. tv. 3. § (1) bekezdésének megfelelően kötelesek a dohányzásra vonatkozó korlátozás megsértőjét a jogsértés haladéktalan befejezésére felhívni. A felhívás eredménytelensége esetén az érintett személyt a hivatal elhagyására felszólítani és vele szemben – a jegyzőn keresztül – az ÁNTSZ Sopron Városi Intézeténél egészségvédelmi bírság kiszabását kezdeményezni.

A törvény 3. § (2) bekezdése értelmében az intézkedő köztisztviselő jogosult az érintett személyt a személyazonosságának igazolására felszólítani. 

7.
A hivatali épület folyosói bejáratánál, illetve folyosóin a dohányzás tilalmára figyelmeztető piktogramot kell elhelyezni. 

8.
Jelen szabályzatot a hivatal minden köztisztviselőjével meg kell ismertetni és a megismerést az aláírásával igazoltatni. 

9. A dohányzási tilalmak betartásáért a jegyző a felelős.

10. Ezen szabályzat 2009. év január 01. napján lép hatályba. 

Kópháza, 2008. december 1.
                Rabi Kinga
            jegyző
